

*Храм Человечества  
Халсион, Калифорния*

## Послание Владыки к Конвенции 2023 года

Моим Пробуждающимся,

Мои самые теплые и светлые приветствия в это время особых встреч, когда мы подводим итоги и берем на заметку, выражаем благодарность и сожаления.

Сейчас пришла пора слушать Песнь Жизни Вселенной, пора петь и делать оркестровку изнутри. Эта Божественная Мелодия не знает времени; она являет собой постоянно развивающееся выражение, раскрывающееся с плавным усилением через Закон Единства и излучающее частоты гор и долин, ветров и пламени, океанов, деревьев, цветов и птиц. Эта Песнь вот-вот беспристрастно вырвется из Души Человечества, из накоплений жизненного опыта бесчисленных воплощений.

Всем тем, кого Закон Любви, Закон Кармы вывел из неведения духовной тьмы: сейчас настала пора для вас, в полном смысле, преодолеть барьеры, ведущие к духовному просветлению, и сделать выбор впустить в свои будни Песнь Жизни. Это Песнь, на которую все организмы, живущие на этой планете, не имея иного выбора, инстинктивно настраиваются с начала времен. Время, отпущенное для вашего осознанного выбора пожертвовать излишними желаниями мгновенного комфорта и удобства ради вашего дальнейшего благополучия, истекает в геометрической прогрессии. Вы приближаетесь к временам, которые тем, кто не знает, покажутся наступившими во мгновение ока. Тем из вас, кто продолжает не слышать даже малейшей мольбы Песни Жизни, кто изо всех сил старается предаться шуму развлечений, отказываясь слушать свое Высшее Я, где Свет Осознания ожидает вашего призывного знака: время, отпущенное вам для того, чтобы признать свою способность делать мудрый выбор, истекает и вам останется лишь безоговорочное повиновение.

Невежество, высокомерие, эгоизм, лень, безнадежность и страх играют свою необходимую роль, по мере того, как человеческая семья неизбежно приходит к признанию абсолютной необходимости Веры, Доверия, Любви и Труда. Вас не просят совершать великих дел, ничего, кроме ваших простых повседневных обязанностей, ежечасно, ежеминутно — не больше и не меньше. Снова, и снова, и снова, год за годом, вам напоминают об этой Фундаментальной, и в то же время, простой Истине.

Нет пути назад в Райский Сад и к невинности наивности, нет пути назад к точной первоизданности Естественного Порядка, к тому иницирующему сосуду, что был дан вам для вашего Духовного Роста — так же, как невозможно пожилым людям вернуться во времена молодости физического тела, которые воспринимались, как само собой разумеющееся. Многие из вас, уже сведущие, продолжают искать новые пути и средства познания истинного смысла Вечной Жизни, тогда как все, что вам действительно нужно знать, уже дано вам в простейших выражениях, с заботой и охраняющей любовью матери к новорожденному ребенку. У вас есть привилегия и благословение возвращаться ко многим Наставлениям, ко многим Принципам, уже данным вам для изучения и понимания, но, прежде всего, для выполнения, для непрерывного применения, для послушания Им и ответственности за игнорирование Их, до той поры, пока не будет исчерпана Энергия Полезности нынешнего и будущего Великих Циклов.

От Золотого Правила до Правил Ученичества - у вас нет иного выбора, кроме как чтить Их и жить по Ним; и все же, вы обязаны выбрать учиться и жить Мелодией Жизни шаг за шагом, независимо от качества вашего тона. Именно ваше Намерение вносит Гармонию в Песнь Жизни и в ваше Повиновение Законам Жизни.

Только искренними усилиями и принятием импульсов своего Высшего Я вы сможете найти необходимое руководство для продвижения по Пути Ученичества.

Время для долгого и серьезного общения со своим Высшим Я и принятия решения идти по этому пути уходит, пока вы остаетесь привязанными к иллюзиям и размышляете в различных состояниях неуверенности, несознательности и безответственности.

Будущее Человечества, не лишенное радости и красоты, зависит от каждого. Вы должны выбрать чистую жизнь, чистое устремление и бескорыстное служение. Вы должны научиться любить друг друга. Вам и всему Человечеству предстоит столкнуться с тем, что предвещает быть, что может оказаться самой значительной индивидуальной и коллективной Инициацией настоящего Жизненного цикла.

Многие не осознают, что с момента рождения, ваши жизни, по сути, представляют собой эпизодическую серию непрекращающихся возможностей для различных степеней Инициации. Каждый день в полдень вам напоминают, что «вы поднимаетесь с противоположных точек Жизни, но это одна и та же лестница, конечная вершина которой всегда будет объединять вас во всех усилиях или проблемах. Никогда не останавливайтесь ни на чем, кроме самой высшей ступени, проходя через сомнения и страх. Одно лишь это может отделить вас друг от друга и зачернить ступень, на которой вы остановились. Когда на вас обрушивается трудность понимания, всегда поднимайтесь выше, пока не достигнете более широкой площадки наверху, на которой открывается дверь дома Мудрости и Учения, Храма ваших собственных душ и сердец, дома Учителя и всего самого дорогого для Него и для вас».

Так Высшее Я, стремясь жить по Правилам Ученичества, чтобы стать Единым с Ложей Учителей, поет Вселенскую Песнь Жизни в унисон со Всем Сущим.

Живите СЕЙЧАС. Пойте ее СЕЙЧАС, пока с вами ПОПУТНЫЙ ветер Великого Дыхания. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ лежит на каждом из вас и на вас всех вместе. Пусть это будет СЕЙЧАС.

С любовью и нежностью,

Мория